SIRA SIZDE
Asagidaki bosluga kendi galigmani hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapcgikta konu tekrari amacl etkinlikler ve
eglenceli galigmalar bulunmaktadir.
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TOPLAMALI SAYI YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlart satirlarin saginda ve sttunlardaki
saylarin toplamlari ise sttunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2.3,4.5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.
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PROBLEMLER

21) 6342 + 4 > < kargllastiriimasinda < tek sayidir. Buna gére < en fazla kag
olabilir?

Cevap: ...ccooeveevevnnnnnnn.

22) iki basamakli dort farkli sayinin toplami 128'dir. Bu sayilardan biri 60
olduguna gore diger sayilardan buyuk olani en fazla kag olabilir?

Cevap: ..ccoovvveiiieennnnn,

TOPLAMALI SAY!I YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlari satirlarin saginda ve sttunlardaki
saylarin toplamlari ise stunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2.3.4.5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.
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23) 5956 fazlasi 8594 eden sayi ile 4053 fazlasi 7326 eden sayinin toplami
kactir?

Cevap: ..ccoovvveieeennnn,

24) Eksilen, ¢ikan ve farkin toplaminin 7386 oldugu bir gikarma igleminde
eksilen kactir?

Cevap: ...cooeveeeeeinnnnn.

25) Asya, Deniz ve Ertugrul 48 lirayi esit sekilde paylasirsa Deniz'in payina kag
lira diser?

Cevap: ...cooeveeeeiinnnnn.




@ PROBLEMLER @

ZINCIRLEME VERILMEYENLI [SLEMLER

Asagidaki igslemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

16) 2@)85 eksigi 3484 eden sayiyi bulunuz.

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

17) 3417 sayisinin ilk dnce ylzler ve binler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olusan sayinin onlar ve binler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayi kag olur?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

S~ _-8-4 20+ 0 =5 9+ =23
S 4 =18 0 +A-=5 o+0 -15
O+ =8 > - A=6 . 0 + A =5
OxB=20 4+ 0=9 O - A =3
B+2-=... O+ 2= ... Vx5=...
300 -6 S x 8 - 56 4x0 =12
o-0 -1 -9 -2 oxl =15
O+ A =38 0 xm-27 O -0=4
Ax % -18 0 +0-5 Y+ 0 =10
o= QO+ 2= ¥ +9 = ...

18) Onlar basamagi 6, yizler basamagi 3, binler basamagi 7 olan 4 basamakl
en blyuk tek sayinin en yakin oldugu yizItk kagtir?

Cevap: ..ccovvveiiieeeis

ZINCIRLEME VERILMEYENLI I[SLEMLER

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

19) Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan , farktan 6851 eksiktir. Cikan 644 olduguna
gore eksilen kagtir?

Cevap: ....ccooeveeveennnnnn.

20) Bir aile bir giinde 7 ekmek tiketmektedir. Bu aile 102 glinde kag ekmek
tuketir?

Cevap: ....ccoeeeeeeeennnnnn.

8x & - 56 160 -8 16+ A -4
I x& =35 &+ -3 A + % -
0 +o0-7 ™vxO=8 | X +0 =8
0+ O =12 O+ A =13 o+ -12
O = A - ... |[|+7= .......
O x8 =72 Ix < =18 56+ 0 =8
o+l =14 Bx < =10 O x© =235
0 xm-50 p-0 -2 0 +0-9
-2 -8 0 +#-13 -1 -6
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BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI)

Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifreli olarak verilmis 4 basamakli sayy

bulun.
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\ PROBLEMLER
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11) Yarisi 39 olan sayi kagtir?

Cevap: ...ccooeveevevnnnnnnn.

12) Osman bir giinde 13 sayfa kitap okumaktadir. Osman 47 gliinde kag sayfa
kitap okur?

Cevap: ..ccoovvveiiieennnnn,

BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI) - ZOR

Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifreli olarak verilmis 4 basamakli sayy bulun.
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13) 2,7, 3, 9, 8 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek on binler
basamag 8, yuzler basamagi 3, binler basamagi 9 olan 5 basamakli en kiiguk
tek sayi kagtir?

Cevap: ..ccoovvveieeennnn,

14) Zeynep nisan ayinda 772, mayis ayinda 767 ve haziran ayinda 1334 lira
para biriktirmistir. Buna gore Zeynep Ug¢ ayda toplam kag lira para biriktirmistir?

Cevap: ...cooeveeeeeinnnnn.

15) ismail'in 322 lira parasi vardi. Kilogrami 5 lira olan eriklerden 46 kilogram
aldi. Kalan parasinin geyregini Mehmet'e verdi. Buna gore son durumda
ismail'in kag lirasi kalmigtir?

Cevap: ...cooeveeeeiinnnnn.




PROBLEMLER

6) 100 + 60 + 3 seklinde ¢bzlimlenmis sayinin en yakin onluga yuvarlanmis hali
kactir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

7) ismail'in 76 deste balonu vardi. ismail balonlarinin 416 tanesini satti. ismail'in
kac tane balonu kalmistir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

8) Hatice'nin sinifinda 11 adet sira vardir ve her sirada 3 6grenci oturmaktadir.
Buna gore Hatice'nin sinifinda kag 6grenci vardir?

Cevap: ..ccovvveiiieeeis

CARP BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.

9) Buinyamin, Suna ve Ahmet'in yaslari toplami 177 ediyor. Biinyamin 68, Suna
40 yasindadir. Buna gére Ahmet 3 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: ....ccooeveeveennnnnn.

10) Ug basamakli (i¢ sayinin toplami 2017'dir. Bu sayilardan biri 923 olduguna
gore diger sayilardan blyUk olani en fazla kag olabilir?

Cevap: ....ccoeeeeeeeennnnnn.
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TOPLA CIKAR BUL
Asagdaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
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ZTHINDEN SAYI PROBLEMLERI

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve isaretleyin.

PROBLEMLER @

24 sayisinin 6 ile
boliiminin 15 fazlasinin 2

Hangi sayu_nm 27 eksiginin
8 kat1 32 eder?

1) Bir sinifta 9 erkek 6grenci ve erkeklerin 4 kati kadar da kiz 6grenci vardr.
Buna gore bu sinifta kag 6grenci vardir?

22 sayisinin 21 eksiginin 3

katinin 3 ile bslimi kag
odon?

bélimiintin 5 eksiginin 4
| knt) kar oderd

keisi | lord Cevap: ....cccvvvvennnnnnn.
30 fazlasinin 46 eksigi 7 11 sayisinin 9 eksiginin 9 2) 21 x 16 igleminin sonucunun 300 fazlasi kagtir?
eden sayi kagtir? katinin 2 ile bolimi kag
odon
54 say|5|n|n 9 Ile Cevap: ......................

Hangi sayinin 6 katinin 9
fazlasi 45 eder?

7 sayisinin 3 katinin 28

fazlasinin 8 eksigi kag
lodorD

3) 5. katta bulunan 36 Kisilik bir grup 9 kisilik bir asansor ile en az kag seferde
39. kata c¢ikabilir?

Cevap: ..ccoovvveieeennnn,

9 sayisinin 8 eksiginin 4
katinin 2 ile bslimi kag
odonD

Hangi sayinin 6 ile
bolimiinin 3 eksigi 6
lodorD

38 eksiginin 7 ile bolimi 1
eden sayi kagtir?

Hangi sayinin 16 eksiginin
35 fazlasi 67 eder?

4) Edanur'un yasinin 3 kati 81 ise Edanur 11 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: ...cooeveeeeeinnnnn.

54 23 4 45 41

9 48 17 1 6 31

2

5) Aysenaz, Sukriye ve Ahmet'in yaslari toplami 92'dir. Aysenaz, Sukriye ve
Ahmet'in 7 yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: ...cooeveeeeiinnnnn.




KARISIK SUDOKULAR FARKLI OLANI BUL
6x6 SUDOKU (ZOR SEVIYE) 55 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan
511 2 3 farkli olani isaretleyin.
5 CUKUR TUMSEK TEMIZ KIRL]
6| 2 1 1131 4 DOLU BOS ESIR TUTSAK
3|4 41112 FIKIR DUSUNCE KONUK MISAFIR
1156 2|3 2
2161115 ZAMAN SURE VATAN YURT
SORU SUAL TAZE BAYAT
4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 4xé SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 4xé SUDOKU (UZMAN SEVIYE) ODUL CEZA AK BEYAZ
4 2 4 3 3 1
3 4 4 GITMEK GELMEK HZLI YAVAS
4 2 UYARI KAZ AFFETMEK BAGISLAMAK
1 YER GOK BOLLUK KITLIK
KARISIK SUDOKULAR '
6x6 SUDOKU (ZOR SEVIYE) ' 5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) ZlT ANLAML' KELlME BULMACAS|
1 6 4 Asagdaki zit anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini
316 114 11413 bulun.
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SAY! PROBLEMLER]

KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

‘1171 ile toplami 9024 eden sagnin 450 eksigi kactir? oo '; 11276
' ' 1161215 415 1
| | 3199 715 1 5
i14'|1 ile toplami 3863 eden saynin 4012 fazlas kactir? ....... i 4 (1 6 2 3
: : 8176 3 5 4| 2
! ! 3|4 2
1170 saysinin 3519 fazlasinin 811 fazlasi kactir? ......... | 7403
i i 4xé SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 4xé SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 4x SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
. » 4500 4 1 2 1
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| | 6464 3 4
: : )
le o J
P KOLAY KESR PROBLEMLERI > KARISIK SUDOKULAR
- z 6x6 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
60'in %u kagtir? 75'in %'i kagtir? Z{ 612 S 413 7
2 6 3 5183
Cevap:ummmm Cevap:ummmmmn 3 4 1
1 2 6 1 513
R S 5 2 5
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KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

3 514 2
116 4 3
513 4 513
112 5 3
413]5 2
2 6
4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
3 3 2| 4
1 3
1 2
1 4 3 2

DAKIKA SAAT DONUSTURME

180 dakika = ... saat “@
1 saat + 27 dakika = ... dakika

3 saat = ... dakika

1saat = ... dakika

182 dakika = ... saat + ... dakika

1 saat + 16 dakika = ... dakika

KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (UZMAN SEVIYE) 5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

KESR SEKIL BOYAMA

Asagidaki sekilleri verilen kesirlere uygun sekilde boyayin.
r e r A r e !
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TERS ISLEM PROBLEMLERI - COK ZOR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve isaretleyin.

9 katinin 3 ile béliiminin
44 fazlasi 53 eden sayi

kartin?

26 eksiginin 2 ile
béliimiinin 7 fazlasi 12
lodon eavn kartir2

2 fazlasinin 4 katinin 16
eksigi 16 eden sayi kagtir?

Hangi sayinin 39 eksiginin
10 katinin 16 fazlasi 46
odor?

Hangi sayinin 7 fazlasinin
2 ile béliminin 1 eksigi 7
PY.FY)

Hangi sayinin 7 katinin 5
ile bélimiinin 4 eksigi 3

PY.FYp)
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TOPLAMA ISLEMi RAKAM YERLESTRME (SEVIYE 2)

Karisik olarak verilen rakamlari, islem sonuclarini saglayacak sekilde uygun basamaklara yerlestirin.,

9, 4,1, 3,7 8763 9 5, 3, 8, 2
+ + y +
3 9 3 9 6 O 3 6 0
14,783 0.9.856 85913
+ + . +
9 0 5 7 3 9 5 5 7
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Bslum: ..

Kalan: s

62311 Bslinen: .o
27 Y T——

BOLME ALISTRMALARI

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve isaretleyin.

852118 Bslinen: o
(27 Yo T——

Bolim: s

230 118 Bslunen: .o
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271 (673 TR—

Kalan: s

Bslunen: .o

294 |39
(271 1Yo ——
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Kalan: s

CIKARMA ISLEMI RAKAM YERLESTIRME (SEVIYE 1)

Karisik olarak verilen rakamlari, islem sonuclarini saglayacak sekilde uygun basamaklara yerlestirin.

8, 4, 6 3,25 1.5 2
8§ 2 2 7 1 6
6.2, 8 6,8 5 3, 9.1




